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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppikKwV ATTWAEIWY

1. EIZArQrH

H mmapouca peAETN €yive oUugwva pe Tnv peBodoloyia DIN 4701 kai Tig 2421/86 (uépog 1 & 2) kai 2427/86 TOTEE,
EVW aKoOua Xpnaolyotroinénkav  Kai Ta akdéAouba Bonbruara:

a) Erlaeterungen zur DIN 4701/83, mit Beispielen, Werner-Verlag

B) Recknagel-Sprenger, Taschenbuch fuer Heizung und Klimatechnik,
y¥) Rietschel, Raiss, Heiz und Klimatechnik, Springer-Verlag

0) Kevipikéc Oepuavaeig, B. ZeAAouvrog

€) Eyxeipidio yia tov Mnxaviké Ospudvoswv Garms/Pfeifer (TEE)

2. NAPAAOXEZ & KANONEZ YMOAOINZMQN
Me Baon 1o DIN 4701, o1 BepUIKEG ATTWAEIEG EVOG XWPOU cuvioTavTal atrd:

o) ATTWAEeIEG BeppoTTEPATOTNTAG Qo, TTOU TTPOEPXOVTAI ATTO T TTEPIBAANOVTO BOMIKG OTOIXEIO (TOiXOI, avoiypaTa, dATTeda,
OPOYPEG KATT)

B) ATTwAgleg AOyw TTpOCaUENGEWV.

Y) ATTWAEIEC agpiopoU Xwpou Q..

a) O1 atmrwAeleg BeppoTTepaTdTNTAC UTTOAOYICOVTaI ATTO TN OXEON:

F(ti'ta)
Qo=kxfx(t-ta)= oe w (i Kcal/h)
1/k

oT1TO0U;

Qo:  ATTWAEIEG BepudTNTOG

F:  Eme@dveia Tou douikoU TURPATog m?

k:  ZuvteAeoTng BeppotrepatdtnTagc W/m? K - (1) Keal/m? K)
1/k: AvrioTtaon BepuotrepatdtnTag oe m? K/W

ti: O¢eppokpaaia xwpou ot °C

ta  Oepuokpaoia ewTepikoU aépa og °C

B) O1 rpocaugnoeig uttohoyifovtal % kai dlakpivovTal O€:

B1) TTpoocaugnon Zx Tnv €MidPACN TOU TTPOCAVATOAIGHOU.
(Zu=-5 y1ia N,NA,NA Zy=+5 yia B,BA,BA ka1 Zy=0 yia A ka1 A)

B2) Tpooauénon ZutZa=Zp OI10KOTTAG AeIToupyiag kal wuxpwyv eEwTtepikwyv Toixwv (oto DIN 4701/83 ayvoeital o
ouvTeAeOTAG Zu). H TTpocalénaon Zp rpoadiopiletal pe Bacn 10 D= Qof(Fges X At), 61TOU Fges N GUVOAIKN €TTIQAVEIQ TTOU
TTEPIBAAAEI TOV XWPO, KAl TIG WPES AEITOUPYIAG TOU CUCTANOTOS BEpUavVONG, CUPPWVA UE TOV TTIVOKA:

B2.1) Zo yia DIN77 Tiun D
Tpdorrog Acitoupyiag 0.1-0.29 0.30-0.69 0.70-1.49
0 wpes dIaKoTTAC 7 7 7
8-12 wpec¢ dIaKoTAS 20 15 15
12-16 wpe¢ dIaKoTTAC 30 25 20

B2.2) O cuvteAeoTn¢ Zp yia 10 DIN83 petaBdaAAetal avdAoya pe Tnv TiPA Tou D 1TepitTou ypaupikd (BA. KapTTuAn Zp yia
10 DIN83) Traipvovtag Tipég atod 1o 0 péxpr 10 13.

Etouévwg o1 Beppikég ammaitTioelg padi e TIG TTIPOCAUENTEIS gival:
Qr=Qo(1+Zp+2Zy)=QoxZ
Y) O1 amtwAeieg agpiopou Q. uttoAoyidovTal eVAAAOKTIKA:

y1) a1té v oxéon 1Tou uTToAOoYiEl TOV ATTAITOUMEVO AEPICHO:
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ADAPT/FCALC-Win MeAETN OeppIKWV ATTWAEIV

QL=Vxpxc(ti-ta) (oew)
OTTOU:

V:  Oykog sioepyouévou aépa oe m3/s
C: EidIkA BepudTtnTta TOou aépa o€ kj/g K
p:  Mukvédtnta Tou aépa oe kg/m?

Y2) a1rd TNV 0X€0T UTTOAOYIOUOU aTTWAEIWV AOYW Xapauddwy (OTnV TTEPITITWOTN TTOU dEV UTTAPXEI £6AEPICHOG):
QL=Z QA otrou:

QA =axZIxRxHxAtxZr yiakdbe avoryua.

O1 TTapdueTpoI TNG TTAPATTAVW oxéong eival:

a: ZuvTteAeoTng digicduong agpa

2. ZUuvOAIKN TTEPIPETPOG avoiyuaTog (o€ m)

R:  ZuvteAeoTg dicioduTikdTNTOG (0TO DIN 4701/83 0piCeTal 0 CUVTEAEOTAG T).

H:  ZuvteAeoTig Béong kai avepodTtwong (oto DIN 4701/83 o ouvreAeoTAg H TTpocautdveral autdépaTa yia Uyog
Tavw atrd 10 m ocUPPWVA PE TOV GUVTEAEDTN £ca).

At:  Alagopd Bepuokpaciag (oe BaBuoug °C)

Zr:  ZUVTEAEOTNG YWVIAKWY TTapabupwyv (OTnV TTEPITITWON YWVIAKWY TTapabupwv traipvel Tnv TiuA 1.2 avti g
Kavovikig 1)

8) To TeAIKG oUvVOAO TwWV BepUIKWV aTTWAEILY dev gival TTapd To dBpoiopa Twv Qr Kal Q, dnAadn:

Qor = Q1+ QL

3. NMAPOYZIAZH ANMOTEAEZMATQN
Ta ammoTeAéoPATA TWV UTTOAOYIOUWY TTAPOUCIAZovVTal TTIVOKOTTOINMEVA WG EEAG:

a) 210 €TTAVW PEPOG TOU TTIVAKA TTAPOUCIACOVTAl T BOMIKG OTOIXEIQ TTOU £X0OUV ATTWAEIEG ATTO BEPUOTTEPATAOTNTA UE TA
XapakTnEIoTik& Toug. O1 0THAEG TOU TTiVAKA AvTIOTOIXOUV OTa akOAouBa ueyEOn:

Eidog oToixeiou (1. T=T10iX0G, A=Avolyua, O=o0popr A=Ad&1Ted0)
MpocavaToAIouOg

Mayxog

Mrkog

“YWog 1} TTAATOG

Emeoadveia

ApIBUOG GUOIWV ETTIPAVEIWV
2uvoAiky ET@aveia
2uvteAeoTnG k

Alagpopd Oeppokpaaiag At
KaBapég Oepuikég ATTWAEIEG

B) 01O KATW PEPOG TOU TTIVAKO GUUTTANPWYOVTAI Ol TTIPOCAUENTEIG KAl O ATTWAEIEG QEPICHOU, YE TTARPN avaAuaon.

TEYXOZ YIIOAOI'IZEMQN -3-



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppikKwV ATTWAEIWY

21oixeia Kripiou

MéAn PAwpiva
Méon EAGxiotn E€wtepik Oepuokpaaia (°C) -11
EmBuunti Ecwtepikh Ogppokpaaia (°C) 20
O¢gpuokpagia Mn Oepuaivopevwy Xwpwv (°C) 10
O¢ppokpaaia Eddpoucg (°C) 10
ApiBuéc Emmmédwy Kripiou (1-15) 1
Eriredo o1n 2108uNn Tou E&dgoug 1
MeBodoAoyia YTroAoyiopou EN 12831
2Uuotnua Movdadwv Watt
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppikKwV ATTWAEIWY

Tumikd Z1oixeia - EE. Toixol

ES. Toixol Mepiypagn Zuvr. k
(Watt/m2K)
ESwrepikwv
Toixwv
T1 YIMAPXOYZA TOIXOIMNOIIA 1.71
T2 YIMNMAPXOYZA TOIXOINOIIA ME 0.25
NMPOZOHKH ©EPMOMONQZHZ
Tumikd Z1oixeia - Eo. Toixol
Eo. Toixol Mepiypagn 2uvr. k
(Watt/m2K)
EocwTtepikwv
Toixwv
E1 EXQTEPIKH TOIXOIMOIIA 0.715
Tummkda ZToixeia - Opopég
Opogpég Mepiypagn Zuvrt. k
(Watt/m2K)
Opopwyv
01 >TEMH MONQMENH 0.226
Tummkd ZToixeia - Admreda
Adtreda Mepiypagn Zuvr. k
(Watt/m2K)
Aatrédwyv
A1 YIMAPXQN AATEAO 3.10
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppikKwV ATTWAEIWY

ETritredo : IXOMEIO

Xwpog : 1

Ovopacia Xwpou AIOOYZA AIAAZKAAIAZ 1

YmroAoyipoi ATTwAeiwv OepuotrepatdTnTag

OepuikéG aTTWAEIEG aTT' €uBegiag aTo TrepIBAAAOV

Kwdikdg Aopiké ZToIXEIO Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 18.13 0.25 1.000 4.53
T1 24.30 1.71 1.000 41.55
A24 2.53 2.30 1.000 5.82
T1 15.97 1.71 1.000 27.31
A1 2.16 2.39 1.000 5.16
o1 35.37 0.226 1.000 7.99
2UvoAIkG Aopikwyv ZToixeiwv Xk Ak-Uk-ek  W/K 92.36
Kwdikog QepIkn Yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek (W/K)
T2-01 EAMN - 10 (50%) 0.225 4.90 1.000 1.10
T2-A1 EAMN - 10 (50%) 0.225 4.90 1.000 1.10
A24-T2 AK- 5 0.550 1.10 1.000 0.61
T1-O01 EAM - 10 (50%) 0.225 7.25 1.000 1.63
T1-A1 EAM - 10 (50%) 0.225 7.25 1.000 1.63
A1-T2 AK- 5 0.550 1.35 1.000 0.74
A1-T2 AK- 5 0.550 1.35 1.000 0.74
T1-01 EAM - 10 (50%) 0.225 4.90 1.000 1.10
T1-A1 EAMN - 10 (50%) 0.225 4.90 1.000 1.10
ZUVOAIKEG aTTWAEIEG BepuIkKwyY yepupwyy 2Kk Wk-lk-ek  W/K 9.76
>UVOAIKOG ouVTEAEOTAG BEpUIKWY aTTwAEIWV atTeuBeiag oTo TepIBaAAov Hiie = 3k Ak-Uk-ek + 2k Wk-lIk-ek 102.1
QepUIKES ATTWAEIEG TTPOG UN BEPUAIVOUEVOUS XWPOUG
Kwdikég [ Aopiko SToixeio | Ak (m?) | Uk (W/mK) bu Ak-Uk-bu (W/K)
>UVOAIKG Aopikwv ZToixeiwv Ik Ak-Uk-bu  W/K 0.00
Kwdikoc | Ospuiki vépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) bu Wk-Ik-bu (W/K)
2UVOAIKG O¢eppikwyv Mepupwv 3k Wk-lk-bu ~ W/K 9.76
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTwAEIWV Slapéaou pn Beppaivépevwy Xwpwv Ht,iue = Xk Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKES ATTWAEIEG TTPOG TO £80POG
YTroAoyiouédg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
35.33 91.05 0.78
Kwdikdg Aopikd ZToIXEio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
A1 3.10 1.176 35.33 41.55
>0volo TwVv 100dUvapwy dopikwy oToixeiwv Xk Ak-Uequiv,k ~ W/K 41.55
AlopBwTIKOI TTAPAYovVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 0.255 1.00 0.370
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEpUIKWV aTTwAEIWV TTPog To £dagog Ht ig = (3k Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 15.35
QepUIKES ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ BIOPOPETIKF BEpUOKpagia
Kwdikoc | AoUIKO STOIXEID | fij | Ak (m?) Uk (Wim2K) | fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWYV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivouevo o GAAN Bepuokpaacia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG ouvTEAEOTAG OTTWAEIWV BepuotrepaTdTnTag Hi i = Hi ie + Ht,iue + Htig + Ht,ij W/K 117.5
Q¢eppokpagiakd dedouéva
E¢wrepikA Bepuokpaaia (oxedlaoyou) Be °C -11
EowTepikn Beppokpaaia (oxediaguou) Bint,i °C 20
Alagopd Beppokpaaiag (oxediacpol) Bint,i-Be °C 31
>UVOAIKEG aTTwAcleg BepuotrepatdtnTag  Ptii = Ht,i-(Bint,i - Be) W 3642
Mpooadinon % | [ 20
YuvoAikég ATTWAEIEG OeppoTrepaTdTnTag Pe TTpocalinon 4370
Ytrohoyipoi ATTwAeiwv Agpiopou
‘Oykog dwpariou Vi m3 131.2
E¢wrepikA Bepuokpaaia Be °C -11
Eocwrepikr) Beppokpaagia Bint,i °C 20
EAdxioTEG evalhayEg aépa UYIEIVHG nmin, i 1/h 2.0
EAGX10TN TTapoxn aépa UyIEIVAG Vmin,i m3/h 262.3
Ap1Buég Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5
YuvTteAeoTrG Bwpdkiong e 0.02
2uvTeAeoTrg S16pBwang Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Algioduong Vinf,i m3/h 26.23
EmmiAeypévn TipA yia uttoAoyiopoug Vi m3/h 262.3
JUVTEAEOTNG BEPUIKWYV aTTWAEIWV agpIgUoU (oxedlaguou) Hv,i W/K 89.19
Alagopd BepUoKPaATILIV Qint-Be °C 31
OepUIKES ATTWAEIEG AEPITUOU (OXedIaauOoU) Qv,i W 2765 2765
YtroAoyiopoi Ikavétntag Avaktnong ©€épuavong
ZUVTEAEDTNG TTOVABEPUAVONG fRH W/m? 23
EpBaddv datrédou Ai m? 35.45
IkavoTnTa AvakTnong @€puavong ORH,i W 0.00 0.00
ZUVOAIKEG ATTwAEIEG ZxedIaguoU
ZUVOAIKEG BEPUIKES ATTWAEIEG QHL,i W 7135
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppikKwV ATTWAEIWY

Emritredo : IZOMEIO  Xwpog : 2
Ovopacia Xwpou EPFTAXTHPIO NAHPO®OPIKHZ

Y1roAoyipoi ATTwAeIy OegpuotrepatdTnTag

OepuIKEG aTTWAEIEG aTT' euBeiag oTo TTEPIBAAAOV

Kwdikdg Aopiké ZToIXEI0 Ak (m?) Uk (W/m3K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 21.73 0.25 1.000 5.43
A16 0.94 2.40 1.000 2.26
A17 0.60 2.40 1.000 1.44
A18 0.63 2.40 1.000 151
A19 0.52 2.40 1.000 1.25
o1 26.91 0.226 1.000 6.08
ZUVOAIKO Aouikwy ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek  W/K 17.97
Kwdikog QepIkn yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek (W/K)
A16-T2 AK- 5 0.550 1.25 1.000 0.69
A16-T2 AK- 5 0.550 1.25 1.000 0.69
A17-T2 AK- 5 0.550 0.80 1.000 0.44
A17-T2 AK- 5 0.550 0.80 1.000 0.44
A18-T2 AK- 5 0.550 0.84 1.000 0.46
A18-T2 AK- 5 0.550 0.84 1.000 0.46
A19-T2 AK- 5 0.550 0.70 1.000 0.39
A19-T2 AK- 5 0.550 0.70 1.000 0.39
T2-01 EAN - 10 (50%) 0.225 6.60 1.000 1.48
T2-A1 EAIN - 10 (50%) 0.225 6.60 1.000 1.48
>UVOAIKEG aTTWAEIEG Bepuikwv yepupwy 2k Wk-lk-ek  W/K 6.92
ZUVOAIKOG oUVTEAEOTAG BEPUIKWY aTTwAEIWY atreuBeiag oTo epIBaAov Htie = Tk Ak-Uk-ek + 2k Wk-lk-ek 24.89
OepUIKES ATTWAEIEG TTPOG YN BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdc | AOUIKO STOIXEID | Ak (m?) [ Uk WimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVOAIKO AOUIKWYV ZTOIXEIWV 2k Ak-Uk-bu  W/K 0.00
Kwdikéc | Ocpuiki yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
ZUVOAIKO Oepuikwy Mlepupwy 2Kk Wk-lkk-bu  W/K 6.92
>UVOAIKOG OUVTEAEOTNG BEPUIKWYV aTTwAEIWV Slapéaou pn Bepuaivopevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
QepUIKES ATTWAEIEG TTPOG TO £00POG
YtroAoyiopog Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
26.99 91.05 0.59
Kwdikdg Aopiko ZTOIXEIO Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
A126.99 32.39
>0voAo TwV 1008UvapwY dopikwy oToixeiwv Ik Ak-Uequiv,k ~ W/K 32.39
AlopBwTIKOI TTApAyovTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
145 0.255 1.00 0.370
>UVOAIKOG ouvTEAEDTAG BEpUIKWV aTTwAEIWV TTpog To £dagog Ht ig = (3k Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 11.97
QepUIKES ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ BIOPOPETIKF BEpUoKpagia
Kwdikdc [ Aok SToIxEio | fij | Ak (m?) [ Uk (W/m2K) [ fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG ouVTEA. BEPUIKWY ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo ae GAAn Bepuokpaaia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVoAIk&G ouvTeAEDTAG aTTwAEIWY BepuoTtepaTdTNTag Ht,i = Hiie + Ht,iue + Ht,ig + Htij W/K 36.86
O¢gpuokpaaiakd dedopéva
E¢wtepikA Bepuokpacia (oxediacpoul) Be °C -11
EowTtepikr Beppokpaaia (oxediaopoul) Bint,i °C 20
Ala@opd Beppokpagiag (oxediaguol) Bint,i-6e °C 31
>uvoAIkéG aTTwAeleg BeppotrepatdTnTag  dt,i = Ht,i-(Binti - Be) W 1143
Mpooaténon % | | | 20
ZUVOAIKEG ATTWAEIEG OepPOTTEPATATNTAG UE TTPOCAUENON 1371
YTroAoyipoi ArwAeiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 100.2
EEwTepIKA Beppokpagia Be °C -11
EowTtepikr) Beppokpaaia Bint,i °C 20
EAGX10TEC EvOANQYEG Aa€pa UYIEIVAG nmin,i 1/h 2.0
EAdxioTn TTapoxn aépa uyievig Vmin,i m3/h 200.4
Ap1Buég Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5
ZuvTeAEOTNG BwpdKiong e 0.02
JuvteAeoTrg d16pBwang Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduong Vinf,i m3/h 20.04
EmmiAeypévn TigA yia utroAoyiopoug Vi m3/h 200.4
SUVTEAEOTNG BEPUIKWY aTTWAEIWV agpIohou (oxedlaouou) Hv,i W/K 68.13
Ala@opd BepUOKPATIWV Bint-6e °C 31 2765
OeppikEG aTTWAEIEG agPIoPOU (OXEDIOTHOU) Pv,i W 2112 2112
YTmoAoyiopoi IkavéTntag Avaktnong @épuavong
SUVTEAEOTNG ETTOVABEpUAvVONG fRH W/m? 23
EpBaddv datrédou Al m? 27.08 0.00
IkavétnTa Avaktnong Oéppavong PRH,i w 0.00 0.00
SUVOAIKEG ATTwAEIEG ZxedlaouoU
2UVOAIKEG BEPUIKES ATTWAEIEG PHL,i w 3483
| | |
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppikKwV ATTWAEIWY

ETritredo : IXOMEIO

Xwpog : 3

Ovopacia Xwpou MPAGEIO EKMAIAEYTIKQN

YmroAoyipoi ATTwAeiwv OepuotrepatdTnTag

OepuikéG aTTWAEIEG aTT' €uBegiag aTo TrepIBAAAOV

Kwdikdg Aopiké ZToIXEIO Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T1 11.84 1.71 1.000 20.25
A2 3.33 2.39 1.000 7.96
o1 13.06 0.226 1.000 2.95
2UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv ¥k Ak-Uk-ek  W/K 31.16
Kwdikdg Oepuikn Yépupa WYk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek (W/K)
A2-T2 AK- 5 0.550 1.75 1.000 0.96
A2-T2 AK- 5 0.550 1.75 1.000 0.96
T1-O1 EAIN - 10 (50%) 0.225 4.10 1.000 0.92
T1-A1 EAM - 10 (50%) 0.225 4.10 1.000 0.92
2UVOAIKEG aTTWAEIEG BepuIkWV yepupwy Ik Yk-lk-ek  W/K 3.77
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTwAeIiwv atTeubeiog aTo TepIBGAAov Ht,ie = 2k Ak-Uk-ek + Xk Wk-lk-ek 34.93
QepUIKES ATTWAEIEG TTPOG N BEPUAIVOUEVOUS XWPOUG
Kwdikég [ Aouiko SToixeio | Ak (m?) | Uk (W/mK) bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVOAIKO AOUIKWYV ZTOIXEIWV 2k Ak-Uk-bu  W/K 0.00
Kwdikéc | Ocpuiki yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) bu Wk-lk-bu (W/K)
ZUVOAIKO Oepuikwy Mlepupwyv 2Kk Wk-lkk-bu  W/K 3.77
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTwAEIWV Slapéaou pn Beppaivopevwy Xwpwv Ht,iue = Xk Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
QepUIKES ATTWAEIES TTPOG TO £00POG
YtroAoyiopog Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
13.06 91.05 0.29
Kwdikdg Aopikd ZToIXEIO Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m2K) (W/K)
A1 3.10 1.241 13.06 16.21
2UVOAO TwV I008UvauwY doplkwy aToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k ~ W/K 16.21
AlopBWTIKOI TTAPAYOVTES fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 0.255 1.00 0.370
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPog To £dagog Ht ig = (3k Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 5.99
QepUIKES ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUS OE DIGPOPETIKNA BepUoKpagia
Kwdikéc [ Aopiko SToixeio | fij | Ak (m?) Uk (Wim2K) | fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG OuVTEA. BEPUIKWY ATTWAEIWY TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo ae GAAn Beppokpaaia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG aTTWAEIWV BepuotrepaTdTnTag Hi i = Htjie + Ht,iue + Htig + Ht,ij W/K 40.92
O¢gpuokpaaiakd dedopéva
E¢wtepikA Bepuokpacia (oxediacyoul) Be °C -11
Eowrtepikr Beppokpaaia (oxediaopoul) Bint,i °C 20
Alagopd Bepuokpaaiag (oxedlacpoul) Bint,i-Be °C 31
>UVOAIKEG aTTwAcleg BepuotrepatdtnTag  ®tii = Ht,i-(Bint,i - Be) W 1268
Mpooaiénon % | | 20
ZUVOAIKEG ATTWAEIEG OeppoTTEPATATNTAG PE TTPOCAUENTN 1522
YTroAoyipoi ArrwAeiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 48.32
E¢wrepikn Beppokpaciabe Be °C -11
Eowrtepikr) Beppokpaaiabint,i Bint,i °C 20
EAdxioTeg evalhayég aépa uyieivigBint,i-Be nmin,i 1/h 2.0
EAd&xioTn TTapoxn aépa uyievig Vmin,i m3/h 96.64
Ap1Bués Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5
JuvTeAeoTrG Bwpdkiong e 0.02 1371
2uvTeAeoTrg 816pBwang Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigciocduong Vinf,i m3/h 9.66
EmmiAeypévn TiynA yia uttoAoyigpoug Vi m3/h 96.64
JUVTEAEOTAG BEPUIKWY OTTWAEILV agplopou (oxedlagpoul) Hv,i WIK 32.86
Alagopd BepUoKPaATILIV Qint-Be °C 31
OepUIKES ATTWAEIEG AEPITUOU (OXedIaauOoU) Qv,i w 1019 1019
YmroAoyiopoi IkavéTntag Avaktnong @épuavaong
JuvTeAEOTAG eTTavaBEppavong fRH W/m? 23
EpBaddv darrédou Ai m? 13.06
IkavétnTa Avaktnong Oéppavang ORH,i w 0.00 0.00
2UVOAIKEG ATTwAEIEG ZxedIaguoU
| 2UVOAIKEG eEpTIKég ATTWAEIEG | PHL,i w 2541

TEYXOZ YIIOAOI'IZEMQN



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppikKwV ATTWAEIWY

Emitedo : [ZOMEIO  Xwpog : 4
Ovopagia Xwpou XQA EIZOAOY 1

YTtroloyipoi ATTwAsiwv OgpuotrepatdrnTag

OepuikéG aTTWwAEIEG aTT' €uBegiag aTo TrepIBAAAoV

Kwdikdg Aopiké ZToIXEIO Ak (m?) Uk (W/m3K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T 2.92 1.71 1.000 4.99
A21 6.15 2.24 1.000 13.78
o1 7.82 0.226 1.000 1.77
>UVOAIKO Aopikwyv ZToixeiwv ¥k Ak-Uk-ek  W/K 20.54
Kwdikdg Oepuikn Yépupa WYk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek (W/K)
A21-T2 AK- 5 0.550 2.05 1.000 1.13
T1-O01 EAM - 10 (50%) 0.225 2.45 1.000 0.55
T1-A1 EAM - 10 (50%) 0.225 2.45 1.000 0.55
SUVOAIKEG aTTWAEIEG BepuIikwv yepupwy 2k Wk-lk-ek  W/K 2.23
>UVOAIKOG ouvTeEAEOTNG BepUIKWY aTmwAeiwv atreubeiag oo epIBaAAov Hiie = Xk Ak-Uk-ek + 2k Wk-lk-ek 22.77
QepUIKES ATTWAEIEG TTPOG N BEPUAIVOUEVOUS XWPOUG
KwdIkG¢ | Aopiké Stoixeio | Ak (m?) | Uk (WimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVOAIKG Aopikwv ZToixeiwv ¥k Ak-Uk-bu ~ W/K 0.00
Kwdikoc | Ospuiki yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-Ik-bu (W/K)
2UVOAIKG O¢eppikwyv Mepupwv 3k Wk-lk-bu ~ W/K 2.23
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTwAEIWV Slapéaou pn Beppaivopevwy Xwpwv Ht,iue = Xk Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKES ATTWAEIEG TTPOG TO £80POG
YTroAoyiouédg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
7.82 91.05 0.17
Kwdikdg Aopikd ZToIXEIO Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (WI/K)
A1 3.10 1.257 7.82 9.83
ZUVOAO TWV 1I000UVawWY dopIkWwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k  WIK 9.83
AlopBWwTIKOI TTAPAYOVTEQ fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 0.255 1.00 0.370
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPog To £dagog Ht ig = (3k Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 3.63
OepUIKES ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ BIOPOPETIKF BEpUoKpagia
Kwdikoc | AOUIKO STOIXEID | fij | Ak (m?) [ Uk W/m2K) [ fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWYV ATTWAEIWYV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo og GAAN Bepuokpaaia Ht,ij = 2k 0.00
fij-Ak-Uk
>UVoAIk&G ouvTeAEDTAG aTTwAEIWY BepuoTtepaTdTNTag Ht, i = Hiie + Ht,iue + Ht,ig + Htij W/K 26.40
Q¢eppokpagaiakd dedouéva
E¢wrepikA Bepuokpaaia (oxedlaoyou) Be °C -11
EowTepikn Beppokpaaia (oxediacuou) Bint,i °C 20
Alagopd Bepuokpaaiag (oxediacpol) Bint,i-Be °C 31
>UVOAIKEG aTTwAcleg BepuotrepatdtnTag  ®tii = Ht,i-(Bint,i - Be) W 818
Mpooaténon % | | | 20
YuvoAikég ATTWAEIEG OeppoTrepaTdTnTag Pe TTpocalinon 982.1
YTtrohoyipoi ATTwAeiwv Agpiopou
‘Oykog dwpariou Vi m3 28.93
E¢wTepikA Bepuokpaaia Be °C -11
Eowrtepikr) Beppokpaciabe Bint,i °C 20
EAdxioTeg evalhayég aépa uyievigBint,i nmin,i 1/h 2.0
EAdxioTn TapoxnA aépa uyieivaghint,i-Be Vmin,i m3/h 57.87
Ap1Bu6g Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5
YuvTteAeoTrG Bwpdkiong e 0.02
2uvTeAeoTrg S16pBwang Uwoug € 1.00 1371
Mapoxn aépa Aigioduong Vinf,i m3/h 5.79
EmmiAeypévn TipA yia uttoAoyiopoug Vi m3/h 57.87
JUVTEAEOTNG BEPUIKWYV aTTWAEIWV agpigpou (oxediaouou) Hv,i W/K 19.68
Alagopd BepUoKPaATILIV Qint-Be °C 31
OepUIKES ATTWAEIEG AEPITUOU (OXedIaauoU) Qv,i w 609.9 609.9
YTroAoyigpoi Ikavétntag AvakTnong @épuavang
ZUVTEAEDTNG £TTOVABEPUAVONG fRH W/m? 23
EpBaddv datrédou Ai m? 7.82
IkavétnTa Avaktnong Oéppavang ORH,i w 0.00 0.00
SUVOAIKEG ATTwAEIEG ZxedlaguoU
>UVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG QHL,i W 1592

TEYXOZ YIIOAOI'IZEMQN



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppikKwV ATTWAEIWY

Emitedo : [ZOMEIO  Xwpog : 5
Ovopacia Xwpou AIOOYZA AIAAZKAAIAZ 2

YTtroAoyipoi ATTwAsiwv OepuotrepatdrnTag

OepuikéG aTTWwAEIEG aTT' €uBegiag aTo TrepIBAAAoV

Kwdikdg Aopiké ZToIXEIO Ak (m?) Uk (W/m3K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T 21.97 1.71 1.000 37.57
A2 3.33 2.39 1.000 7.96
A3 3.38 2.39 1.000 8.08
A2 3.33 2.39 1.000 7.96
T2 30.12 0.25 1.000 7.53
A15 0.95 2.40 1.000 2.28
A14 0.94 2.40 1.000 2.26
o1 62.97 0.226 1.000 14.23
ZUVOAIKG Aouikwy ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek  W/K 87.87
Kwdikdg OepuIKn yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Yk:lk-ek (W/K)
A2-T2 AK- 5 0.550 1.75 1.000 0.96
A2-T2 AK- 5 0.550 1.75 1.000 0.96
A3-T2 AK- 5 0.550 1.78 1.000 0.98
A3-T2 AK- 5 0.550 1.78 1.000 0.98
A2-T2 AK- 5 0.550 1.75 1.000 0.96
A2-T2 AK- 5 0.550 1.75 1.000 0.96
T1-O1 EAM - 10 (50%) 0.225 8.65 1.000 1.95
T1-A1 EAMN - 10 (50%) 0.225 8.65 1.000 1.95
A15-T2 AK- 5 0.550 1.27 1.000 0.70
A15-T2 AK- 5 0.550 1.27 1.000 0.70
A14-T2 AK- 5 0.550 1.25 1.000 0.69
A14-T2 AK- 5 0.550 1.25 1.000 0.69
T2-01 EAIN - 10 (50%) 0.225 8.65 1.000 1.95
T2-A1 EAIN - 10 (50%) 0.225 8.65 1.000 1.95
>UVOAIKEG aTTWAEIEG BepuIkwv yepupwy 2k Wk-lk-ek  W/K 16.36
ZUVOAIKOG ouvTEAEDOTAG BEPUIKWY atTmwAeIwv atreubeiag oo epIBdAAov Htie = 2k Ak-Uk-ek + 2k Wk-lk-ek 104.2
OepUIKES ATTWAEIEG TTPOG YN BEPUAIVOUEVOUS XWPOUG
Kwdikoc | AOUIKO STOIXEID | Ak (m?) [ Uk WimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVOAIKO AOUIKWYV ZTOIXEIWV 2k Ak-Uk-bu  WI/K 0.00
Kwdikéc | Ocpuiki yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>uvoAiké Oeppikwyv Mepupwy Ik Wkelk-bu ~ W/K 16.36
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BEPUIKWYV aTTwAEIWV Slapéaou pn Bepuaivopevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
OepuIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YtroAoyiopog Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
63.17 91.05 1.39
Kwdikdg AopIko ZTOoIXEIO Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
A1Aam.Mapp.og pyn Bep.xwpo Apdv.3.101.09463.1769.11
>UVOAO TwV 1I008UVaUwWY dopIKWwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k ~ W/K 69.11
AlopBwTIKOI TTApAyovTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
145 0.255 1.00 0.370
>UVOAIKOG ouvTEAEDTAG BEpUIKWV aTTwAEIWV TTpog To £dagog Ht ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 25.54
QepUIKES ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ BIOPOPETIKF BEpUOoKpagia
Kwdikdc [ Aok SToIxEio | fij | Ak (m?) [ Uk (W/m2K) [ fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG ouvTEA. BEPUIKWY ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo ae GAAn Bepuokpaaia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
YuVoAIk&G ouvTeAEOTAG aTTwAEIWY BepuoTtepaTdTNTag Hi,i = Hiie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 129.8
Q¢eppokpaaiakd dedouéva
E¢wtepikA Bepuokpacia (oxediaoyou) Be °C -11
EowTtepikr Bepuokpaaoia (oxediaopol) Bint,i °C 20
Ala@opd Beppokpagiag (oxediaguol) Bint,i-6e °C 31
>uvoAIkéEG aTTwAeleg BeppotrepatdTnTag  dt,i = Ht,i-(Binti - Be) W 4023
Mpooaténon % | | | 20
ZUVOAIKEG ATTWAEIEG OepPOTTEPATATNTAG UE TTPOCAUENTN 4828
YTroAoyipoi ArwAeiwv Agpiouou
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 234.1
EEwtepIkA Beppokpagia Be °C -11 0.00
EowTtepikr) Bepuokpaaia Bint,i °C 20
EAGx10TEC EvOANQYEC a€pa UYIEIVAG nmin,i 1/h 2.0
EAdxioTn TTapoxn aépa uyievig Vmin,i m3/h 468.3 1592
Ap1Buég Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5 2541
ZuvTeAEOTNG BwpdKIong e 0.02 2112
2uvteAeoTng 816pBwang Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Algioduong Vinf,i m3/h 46.83
EmAgypévn TIpA yia uttoAoyiopuoug Vi m3/h 468.3
SUVTEAEOTNG BEPUIKWY ATTWAEIWV agpIouoU (oxedlaouou) Hv,i W/K 159.2 0.00
Ala@opd BepUOKPATIWV Bint-6e °C 31 0.00
OeppIkEG aTTWAEIEG agPIoPOU (OXEDIOOHOU) Pv,i W 4936 4936
YtroAoyiopoi IkavétnTag Avaktnong ©€puavaong
SUVTEAEOTNG ETTAVABEpUAvVONG fRH W/m? 23
EpBaddv damrédou Al m? 63.28
IkavétnTa Avaktnong Oépuavong PRH,i w 0.00 0.00

TEYXOZ YIIOAOI'IZEMQN
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppikKwV ATTWAEIWY

SUVOAIKEG ATTwAEIEG 2xedIaouoU

ZUVOAIKEG BEPUIKES ATTWAEIEG

PHL,i

9763

TEYXOZ YIIOAOI'IZEMQN
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppikKwV ATTWAEIWY

Emitedo : [ZOMEIO  Xwpog : 6
Ovopacia Xwpou AIOOYZA AIAAZKAAIAZ 4

YTtroloyipoi ATTwAeiwv OepuoTtepatdTnTt

ag

OepuikéG aTTWwAEIEG aTT' €uBegiag aTo TrepIBAAAoV

Kwdikdg Aopiké ZToIXEIO Ak (m?) Uk (W/m3K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 20.62 0.25 1.000 5.15
A7 3.06 2.40 1.000 7.34
A8 3.08 2.40 1.000 7.39
A9 3.03 2.40 1.000 7.27
T2 24.16 0.25 1.000 6.04
A10 3.04 2.40 1.000 7.30
T2 9.25 0.25 1.000 2.31
o1 59.38 0.226 1.000 13.42
ZUVOAIKG Aouikwy ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek  W/K 56.22
Kwdikdg OepuIKn yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Yk:lk-ek (W/K)
A7-T2 AK- 5 0.550 1.75 1.000 0.96
A7-T2 AK- 5 0.550 1.75 1.000 0.96
A8-T2 AK- 5 0.550 1.76 1.000 0.97
A8-T2 AK- 5 0.550 1.76 1.000 0.97
A9-T2 AK- 5 0.550 1.73 1.000 0.95
A9-T2 AK- 5 0.550 1.73 1.000 0.95
T2-01 EAM - 10 (50%) 0.225 8.05 1.000 1.81
T2-A1 EAMN - 10 (50%) 0.225 8.05 1.000 1.81
A10-T2 AK- 5 0.550 1.74 1.000 0.96
A10-T2 AK- 5 0.550 1.74 1.000 0.96
T2-01 EAIN - 10 (50%) 0.225 7.35 1.000 1.65
T2-A1 EAMN - 10 (50%) 0.225 7.35 1.000 1.65
T2-01 EAIN - 10 (50%) 0.225 2.50 1.000 0.56
T2-A1 EAIN - 10 (50%) 0.225 2.50 1.000 0.56
>UVOAIKEG aTTWAEIEG BepuIkwv yepupwy 2k Wk-lk-ek  W/K 15.73
ZUVOAIKOG oUVTEAEOTAG BEPUIKWY aTTwAEIWY atreuBeiag oTo TepIBaAov Htie = Tk Ak-Uk-ek + 2k Wk-lk-ek 71.95
OepUIKES ATTWAEIEG TTPOG N BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdc | AOUIKO STOIXEID | Ak (m?) [ Uk WimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVOAIKO AOUIKWYV ZTOIXEIWV 2k Ak-Uk-bu  WI/K 0.00
Kwdikéc | Ocpuiki yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>uvoAiké Oeppikwyv Mepupwy Ik Wkelk-bu ~ W/K 15.73
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BEPUIKWYV aTTwAEIWV Slapéaou pn Bepuaivopevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
OepuIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YtroAoyiopog Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
59.38 91.05 1.30
Kwdikdg Aopiko ZTOIXEIO Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
A1Aam.Mapp.og pyn Bep.xwpo Apdv.3.101.10559.3865.61
>0voAo TwV 1008UvapwY dopikwy oToixeiwv Ik Ak-Uequiv,k ~ W/K 65.61
AlopBwTIKOI TTApAyovTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
145 0.255 1.00 0.370
>UVOAIKOG ouvTEAEDTAG BEpUIKWV aTTwAEIWV TTpog To £dagog Ht ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 24.25
QepUIKES ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ BIOPOPETIKF BEpUOoKpagia
Kwdikdc [ Aok SToIxEio | fij | Ak (m?) [ Uk (W/m2K) [ fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG ouvTEA. BEPUIKWY ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo ae GAAn Bepuokpaaia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVoAIk&G ouvTeAEOTAG aTTwAEIWY BepuoTTepaTdTNTAg Hi,i = Hi ie + Htiue + Ht,ig + Ht,ij  WI/K 96.20
Q¢eppokpaaiakd dedouéva
E¢wtepikA Bepuokpacia (oxediaoyou) Be °C -11
EowTtepikr Bepuokpaaoia (oxediaopol) Bint,i °C 20
Ala@opd Beppokpagiag (oxediaguol) Bint,i-6e °C 31
>uvoAIkéG aTTwAeleg BeppotrepatdTnTag  dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 2983
Mpooaténon % | | | 20
ZUVOAIKEG ATTWAEIEG OepPOTTEPATATNTAG UE TTPOCAUENTN 3579
YTroAoyipoi ArwAeiwv Agpiouou
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 219.7
EEwtepIkA Beppokpagia Be °C -11 0.00
EowTtepikr) Beppokpaaia Bint,i °C 20
EAGx10TEC EvOANQYEC a€pa UYIEIVAG nmin,i 1/h 2.0
EAdxioTn TTapoxn aépa uyievig Vmin,i m3/h 439.4 1592
Ap1Buég Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5 2541
ZuvTeAEOTNG BwpdKIong e 0.02 2112
2uvteAeoTng 816pBwang Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Algioduong Vinf,i m3/h 43.94
EmAgypévn TIPA yia uTToAoyIouoUg Vi m3/h 439.4
SUVTEAEOTNG BEPUIKWY ATTWAEIWV agpIouoU (oxedlaouou) Hv,i W/K 149.4 0.00
Ala@opd BepUOKPATIWV Bint-6e °C 31 0.00
Oeppikég aTTWAEIEG agPIoPOU (0XEBIOTHOU) Pv,i W 4631 4631
YtroAoyiopoi IkavétnTag Avaktnong ©€puavaong
SUVTEAEOTNG ETTAVABEpUAvVONG fRH W/m? 23
EpBaddv damrédou Al m? 59.38
IkavétnTa Avaktnong Oépuavong PRH,i w 0.00 0.00

TEYXOZ YIIOAOI'IZEMQN
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppikKwV ATTWAEIWY

SUVOAIKEG ATTwAEIEG 2xedIaouoU

ZUVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG

PHL,i

8211

TEYXOZ YIIOAOI'IZEMQN
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppikKwV ATTWAEIWY

Emitedo : [ZOMEIO  Xwpog : 7
Ovopagia Xwpou XQPOI YTIEINHZ

YTtroloyipoi ATTwAsiwv OgpuotrepatdrnTag

OepuikéG aTTWwAEIEG aTT' €uBegiag aTo TrepIBAAAoV

Kwdikdg Aopiké ZToIXEIO Ak (m?) Uk (W/m3K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T2 10.87 0.25 1.000 2.72
A11 0.30 2.40 1.000 0.72
A12 0.30 2.40 1.000 0.72
T2 31.78 0.25 1.000 7.94
A11 0.30 2.40 1.000 0.72
A13 0.30 2.40 1.000 0.72
T2 11.43 0.25 1.000 2.86
A11 0.30 2.40 1.000 0.72
A111.000 0.72
01 | | 27.89 | 0.226 | 1.000 6.30
ZUVOAIKO Aouikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek  W/K 24.14
Kwdikog QepuIkn Yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek (W/K)
A11-T2 AK- 5 0.550 0.55 1.000 0.30
A11-T2 AK- 5 0.550 0.55 1.000 0.30
A12-T2 AK- 5 0.550 0.55 1.000 0.30
A12-T2 AK- 5 0.550 0.55 1.000 0.30
T2-01 EAM - 10 (50%) 0.225 3.10 1.000 0.70
T2-A1 EAMN - 10 (50%) 0.225 3.10 1.000 0.70
A11-T2 AK- 5 0.550 0.55 1.000 0.30
A11-T2 AK- 5 0.550 0.55 1.000 0.30
A13-T2 AK- 5 0.550 0.55 1.000 0.30
A13-T2 AK- 5 0.550 0.55 1.000 0.30
T2-01 EAIN - 10 (50%) 0.225 8.75 1.000 1.97
T2-A1 EAIN - 10 (50%) 0.225 8.75 1.000 1.97
A11-T2 AK- 5 0.550 0.55 1.000 0.30
A11-T2 AK- 5 0.550 0.55 1.000 0.30
A11-T2 AK- 5 0.550 0.55 1.000 0.30
A11-T2 AK- 5 0.550 0.55 1.000 0.30
T2-01 EAIN - 10 (50%) 0.225 3.25 1.000 0.73
T2-A1 EAMN - 10 (50%) 0.225 3.25 1.000 0.73
SUVOAIKEG aTTWAEIEG Bepuikwiv yepupwy Xk Wklk-ek  W/K 10.43
>UVOAIKOG ouvTeAEOTAG BEpUIKWY aTmwAeiwv atreubeiag oo epIBdAAov Hiie = 2k Ak-Uk-ek + 2k Wk-lk-ek 34.57
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG YN BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikéc [ Aopiko SToixeio | Ak (m?) | Uk WimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
>UVOAIKG Aopikwv ZToIxeiwv Ik Ak-Uk-bu  W/K 0.00
Kwdikoc | Ospuiki yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>UVOAIKG O¢eppikwyv Megpupwyv 3k Wkelk-bu ~ W/K 10.43
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTwAEIWV Slapéaou pn Beppaivépevwy Xxwpwv Htiue = Xk Ak-Uk-bu + 2k 0.00
Yk-lk-bu
QepUIKES ATTWAEIEG TTPOG TO £80POG
Y1roAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
27.83 91.05 0.61
Kwdikdg Aopikd ZToIXEio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m2K) (W/K)
A1 3.10 1.198 27.83 33.34
>0volo TwVv 100dUvapwyY dopikwy oToixeiwv Xk Ak-Uequiv,k ~ W/K 33.34
AlopBWTIKOI TTAPAYOVTESQ fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
145 0.255 1.00 0.370
S UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BEPUIKWY ATTWAEILV TTPOG TO £8agog Ht,ig = (Zk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 12.32
OepuIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O dIaQOpPETIKH BepUokpaaia
Kwdikéc | Aopikd Stoixeio | fij | Ak (m?) [ Uk (WimK) | fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo ae GAAN Bepuokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
ZUVOAIKOG oUVTEAEDOTAG oTTWAEILV BepuotTepaTdTnTag Hi i = Hi ie + Ht,iue + Htig + Ht,ij W/K 46.89
Q¢eppokpaaiakd dedouéva
E¢wrepikA Bepuokpaaia (oxedlaopou) Be °C -11
EowTepikr Beppokpaaia (oxediaguou) Bint,i °C 20
Alagopd Beppokpaaiag (oxediacpol) Qint,i-Be °C 31
>UVOAIKEG aTTwAcleg BepuotrepatdtnTag  ®ti = Ht,i-(Bint,i - Be) W 1454
Mpooadinon % | | [ 20
YuvoAikég ATTWAEIEG OeppoTrepaTdTnTag Pe TTpocalinon 1744
Ytrohoyipoi ATTwAeiwv Agpiopou
‘Oykog dwpariou Vi m3 102.9 2112
E€wTtepikA Bepuokpacia Be °C -11
EowrTepikr) Bepuokpaaia Qint,i °C 20
EAGx10TEC evOANayEC aépa UYIEIVAG nmin,i 1/h 2.0
EAGx10TN TTapoxn aépa UyIEIVAG Vmin,i m3/h 205.7 0.00
Ap1Bu6g EvaAraywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5 0.00
2uvTeAEOTNG BwpdKIong e 0.02 4631
2uvTeAeoTrg 816pBwaong Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduong Vinf,i m3/h 20.57
EmmAgypévn TipA yia utroAoyiopoug Vi m3/h 205.7
ZUVTEAEOTNG BEPUIKWYV aTTWAEIWY agpiguou (oxedliaouou) Hv,i W/K 69.94
Ala@opd BepUOKPATIWV Bint-Be °C 31 0.00

TEYXOZ YIIOAOI'IZEMQN
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppikwV ATTWAEIWV
OePUIKEC ATTWAEIEC AEPIOUOY (TXEDIATHOU) | Dv,i | w | 2168 | 2168
YmroAoyiopoi IkavéTntag Avaktnong @épuavong
SUVTEAEOTNG ETTOVABEpUAvVONG fRH W/m? 23
EpBaddv damrédou Al m? 27.80
IkavoTnTa AvakTnong @€puavong ORH,i W 0.00 0.00
ZUVOAIKEG ATTwAEIEG ZxedIaauoU
SUVOANIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG QHL,i w 3913
| |

TEYXOZ YIIOAOI'IZEMQN
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppikKwV ATTWAEIWY

Emitredo : IZOMEIO

Xwpog : 8

Ovopacia Xwpou AIOOYZA AIAAZKAAIAZ 3

YTtroAoyipoi ATTwAsiwv OepuotrepatdrnTag

OepuikéG aTTWwAEIEG aTT' €uBegiag aTo TrepIBAAAoV

Kwdikdg Aopiké ZToIXEIO Ak (m?) Uk (W/m3K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T 21.43 1.71 1.000 36.65
A4 3.40 2.40 1.000 8.16
A5 3.24 2.40 1.000 7.78
A6 3.38 2.40 1.000 8.11
o1 60.01 0.226 1.000 13.56
ZUVOAIKO Aouikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek  WI/K 74.26
Kwdikdg OepuiKn Yépupa Wk (W/mK) Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/K)
A4-T2 AK- 5 0.550 1.79 1.000 0.98
A4-T2 AK- 5 0.550 1.79 1.000 0.98
A5-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A5-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
AB-T2 AK- 5 0.550 1.78 1.000 0.98
AB-T2 AK- 5 0.550 1.78 1.000 0.98
T1-O01 EAMN - 10 (50%) 0.225 8.50 1.000 1.91
T1-A1 EAM - 10 (50%) 0.225 8.50 1.000 1.91
SUVOAIKEG aTTWAEIEG Bepuikwv yepupwy Xk Wk-lk-ek  W/K 9.73
2UVOAIKOG OUVTEAEOTNG BepUIKWV aTTwAEIWY aTTeudeiag oTo TrepIBaAlov Htjie = ¥k Ak-Uk-ek + 2k Wk-lk-ek 83.99
QepUIKES ATTWAEIEG TTPOG UN BEPUAIVOUEVOUS XWPOUG
Kwdikég [ Aopiko SToixeio | Ak (m?) | Uk (W/mK) bu Ak-Uk-bu (W/K)
>UVOAIKG Aopikwv ZToixeiwv Ik Ak-Uk-bu  W/K 0.00
Kwdikoc | Ospuiki vépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) bu Wk-Ik-bu (W/K)
2UVOAIKO O¢eppikwyv Mepupwv 3k Wkelk-bu ~ W/K 9.73
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTwAEIWV Slapéaou pn Beppaivopevwy Xwpwv Ht,iue = Xk Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKES ATTWAEIEG TTPOG TO £80POG
YTroAoyiouédg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
60.01 91.05 1.32
Kwdikdg Aopikd ZToIXEIO Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (WI/K)
A1 3.10 1.103 60.01 66.19
>0volo TwVv 100dUvapwy dopikwy oToixeiwv Xk Ak-Uequiv,k ~ W/K 66.19
Al0pBWTIKOI TTAPAYOVTEQ fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 0.255 1.00 0.370
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BEPUIKWYV aTTWAEILV TTPOG TO £8agog Ht,ig = (Zk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 24.47
QepUIKES ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ BIOPOPETIKF BEpUOKpagia
Kwdikoc | AOUIKO STOIXEID | fij | Ak (m?) Uk (Wim2K) | fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWYV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivouevo o GAAN Bepuokpaacia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG ouVTEAEOTAG OTTWAEIWV BepuotrepaTdTnTag Hi i = Hi ie + Htiue + Ht,ig + Htij W/K 108.5
Q¢eppokpagiakd dedouéva
E¢wrepikA Bepuokpaaia (oxedlaoyou) Be °C -11
EowrTepikn Beppokpaaia (oxediaguou) Bint,i °C 20
Alagopd Beppokpaaiag (oxediacpol) Bint,i-Be °C 31
>UVOAIKEG aTTwAcleg BepuotrepatdtnTag  Ptii = Ht,i-(Bint,i - Be) W 3362
Mpooadénon % | | 20
>uvoAikég ATTWAeIEG OeppoTrepaTdTnTag Pe TTpocalinon 4035
Ytrohoyipoi ATTwAeiwv Agpiopou
‘Oykog dwpariou0.255 Vi m3 222.0
E¢wTepikA Bepuokpaaia Be °C -11
Eowrtepikr) Beppokpaaia Bint,i °C 20
EAdxioTeg evalayég aépa uyieviigAk (m?) nmin, i 1/h 2.0
EAGX10TN TTapoxn aépa UyIEIVAG Vmin,i m3/h 444.1
Ap1Buég Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5
YuvTteAeoTrG Bwpdkiong e 0.02
>uvTeAeoTrg 816pBwang Uywougbe € 1.00
Mapoxn aépa Aiciocduongbint,i Vinf,i m3/h 44.41
EmAeypévn Tin yia utroAoyiopoughint,i-Be Vi m3/h 444.1
JUVTEAEOTNG BEPUIKWYV aTTWAEIWV agpIgUoU (oxedlaguou) Hv,i W/K 151.0
Alagopd BepUoKPaATILIV Qint-Be °C 31
OepUIKES ATTWAEIEG AEPITUOU (OXeSIaTUOU) Qv,i w 4681 4681
YtroAoyiopoi IkavétnTag Avaktnong ©€puavaong
ZUVTEAEDTNG TTOVABEPUAVONG fRH W/m? 23 2112
EpBaddv datrédou Ai m? 60.01
IkavoTnTa AvakTnong @€puavong ORH,i W 0.00 0.00
ZUVOAIKEG ATTwAEIEG ZxedlaguoU
ZUVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG QHL,i W 8715
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ADAPT/FCALC-Win MeAETN OeppIKWV ATTWAEIV

Emitedo : [ZOMEIO  Xwpog : 9
Ovopagia Xwpou XQA EIZOAQY 2

YTtroloyipoi ATTwAsiwv OgpuotrepatdrnTag

OepuikéG aTTWwAEIEG aTT' €uBegiag aTo TrepIBAAAoV

Kwdikdg Aopiké ZToIXEIO Ak (m?) Uk (W/m3K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T 1.30 1.71 1.000 2.22
T2 3.70 0.25 1.000 0.93
A22 2.59 2.30 1.000 5.96
o1 14.98 0.226 1.000 3.39
ZUVOAIKG Aouikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek  W/K 12.50
Kwdikog QepIkn yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek (W/K)
T1-O01 EAM - 10 (50%) 0.225 0.35 1.000 0.08
T1-A1 EAIN - 10 (50%) 0.225 0.35 1.000 0.08
A22-T2 AK- 5 0.550 1.15 1.000 0.63
T2-01 EAIN - 10 (50%) 0.225 1.70 1.000 0.38
T2-A1 EAIN - 10 (50%) 0.225 1.70 1.000 0.38
2UVOAIKEG aTTWAEIEG BepUIkWV yepupwy 2K Yk-lk-ek  W/K 1.56
ZUVOAIKOG ouVTEAEDTAG BEPUIKWY aTmwAeIwV atreubeiag oo epIBdAAov Hiie = 2k Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 14.05
OepUIKES ATTWAEIEG TTPOG YN BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdc | AOUIKO STOIXEID | Ak (m?) [ UkWimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
>UVOAIKO Aopikwv ZToixeiwv Ik Ak-Uk-bu  W/K 0.00
Kwdikéc [ Ocpuiki yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Yk-lk-bu (W/K)
ZUVOAIKO Oepuikwy Mlepupwyv 2K Wk-lk-bu ~ W/K 1.56
>UVOAIKOG OUVTEAEOTNG BEPUIKWYV aTTwAEIWV Slapéaou pn Bepuaivopevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKES ATTWAEIEG TTPOG TO £80POG
YtroAoyiopog Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
14.98 91.05 0.33
Kwdikdg AopIKO ZTOIXEIO Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
A1Aar.Mapp.o€ pn Bep.xwpo Apov. 3.10 1.23514.9818.50
>0voAo TwV 1008UvapwY dopikwy oToixeiwv Ik Ak-Uequiv,k  W/K 18.50
AlopBWTIKOI TTAPAYOVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
145 0.255 1.00 0.370
ZUVOAIKOG oUVTEAEOTAG BEPUIKWY aTTWAEILV TTPOG TO £dagog Ht,ig = (Zk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 6.84
OepUIKES ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ BIOPOPETIKF BepUoKpagia
Kwdikdc [ Aok SToIxEio | fij | Ak (m?) [ Uk (W/m2K) [ fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG ouVTEA. BEPUIKWYV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo ae GAAn Bepuokpaaia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVoAIk&G ouvTeAEDTAG aTTwAEIWY BepuoTtepaTdTNTag Ht, i = Hiie + Ht,iue + Ht,ig + Htijj  W/K 20.89
Q¢eppokpagaiakd dedouéva
E¢wtepikA Bepuokpacia (oxediacuoul) Be °C -11
Eowrtepikr Beppokpaaia (oxediaopoul) Bint,i °C 20
Ala@opd Beppokpagiag (oxediaguol) Bint,i-Be °C 31
>uvoAIKéEG aTTwAeleg BeppotrepatdTnTag  dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 647
Mpooaténon % | | | 20
YuvoAikég ATTWAEIEG OeppoTrepaTdTnTag Pe TTpocalinon 777.0
YTroAoyipoi AtrwAeiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 55.43
E€wrtepikA Bepuokpagcia Be °C -11 4035
EowTtepikr) Beppokpaaia Bint,i °C 20
EAdxioTEG evalhayég aépa UYIEIVIG nmin, i 1/h 2.0
EAdxioTn Tapoxn aépa uyieviig0.255 Vmin,i m3/h 110.9
Ap1Buég Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5
ZuvTeAEOTNG BwpdKIiong e 0.02
uvteAeoThg d16pBwaong UwoucAk (m?) € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduong Vinf,i m3/h 11.09
EmmiAeypévn TipA yia uttoAoyiopoug Vi m3/h 110.9
JUVTEAEOTAG BEPUIKWY OTTWAEILV agplopou (oxedlagpoul) Hv,i W/K 37.69
Alapopd Bepuokpaaciwvbe Bint-Be °C 31
OeppIKEG aTTWAEIEG agpIoPoU (axedlaapol) Pv,i w 1168 1168
YTroAoyigpoi Ikavétnrag Avdktnong @épuavong
JuvTeAEOTAG eTTavaBEppavong fRH W/m? 23
EpBaddv datrédou Ai m? 14.98 4681
IkavoTnTa Avaktnong ©épuavang PRH,i w 0.00 0.00
SUVOAIKEG ATTwAEIEG ZxedIaouoU
ZUVOAIKEG BEPUIKES ATTWAEIEG QHL,i W 1945
| | |
TEYXOZ YIIOAOI'IZEMQN -17-




ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppikKwV ATTWAEIWY

Ovopa xwpou Vi Be Qint,i Bint-6e Vi Hv,i Qv i
m3 °C °C °C m3/h W/K W
AIOOYZA 131.2 -11 20 31 262.3 89.19 2765
AIAATZKANIAZ
EPIFAZTHPIO 100.2 -11 20 31 200.4 68.13 2112
NMAHPOO®OPI
FPA®EIO 48.32 -11 20 31 96.64 32.86 1019
EKIMAIAEYTIKQ
XQA EIZOAOY 28.93 -11 20 31 57.87 19.68 609.9
AIOOYZA 234.1 -11 20 31 468.3 159.2 4936
AIAAZKANIAY
AIOGOYZA 219.7 -11 20 31 439.4 149.4 4631
AIAASKANIAY
XQPOI 102.9 -11 20 31 205.7 69.94 2168
YTIIEINHZ
AIOOYZA 222.0 -11 20 31 444.1 151.0 4681
AIANASKAANIAZ
XQA EIZOAOY 55.43 -11 20 31 110.9 37.69 1168
2
>0voho 1149 24090
KukAwpara - wpata - 1810KTNoieg
Em. o/a Ovopacia Xwpou ®hl,l Ap.KukNT0G Ap.Zwparog IdIoK.
Watt
1 1 AIOOYZA AIAAZKAAIAZ 1 7135
1 2 EPrAZTHPIO NAHPO®OPIKHZ 3483
1 3 TPAO®EIO EKMNAIAEYTIKQN 2541
1 4  XQA EIZOAOY 1592
1 5 AIOOYZA AIAAZKAAIAL 2 9763
1 6 AIOOYZA AIAAZKAAIAL 4 8211
1 7 XQPOI YTIEINHZ 3913
1 8 AIOOYZA AIAAZKAAIAZ3 8715
1 9 XQA EIZOAQY 2 1945
ABpoicpa ATTwAEIWV 47298
>UVOAIKEG ATTWAEIEG 43428

TEYXOZ YIIOAOI'IZEMQN
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppikKwV ATTWAEIWY

ZYNOAIKEZ ANQAEIEZ XQPQN ( Watt )
ETritredo : IXOMEIO

1AIOOYZA AIAAYKAANIAZ 1
2EPTAXTHPIO NAHPO®OPIKHZ
3TPA®EIO EKIMAIAEYTIKQN

4 XQA EIZOAQY

5AIO0YZA AIAAZKAAIAL 2

6 AIOOYZA AIAAZKANIAL 4

7 XQPOI YTIEINHZ

8 AIOOYZA AIAAZKAAIAL 3

9 XQA EIZOAQY 2

ABpoiopa ATTwAeiwv Emirédou

ABpoioua ATTWAEIWY XWpwv
>uvolikég ATTwAeieg KTipiou

7135
3483
2541
1592
9763
8211
3913
8715
1945

47298

47298
43428

TEYXOZ YIIOAOI'IZEMQN
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ADAPT/FCALC-Win MeAETN OeppIKWV ATTWAEIV

YmroAoyiopog Evepyelakng KatavaAwong pe Tn uéBodo Twv Babuonuepwv

>uvteAeoTng Zuvolikwv ATTwAgiwv Kripiou Ktot : 15625.75 Watt K
>uvteheoTrig ATTodoong Tou ZucThuarog Oépuavong : 0.8

BaBuonuépeg Oéppavaong wg pog Tnv Ogpuokpacia Avagopdg tb =10 °C DDtb : 1101
Etnoia KaravdAwon wg pog 1n Ogppokpacia Avagopdg tb =10 °C Qy : 50395474.08 Watt/éTog

BaBuonuépeg Oéppavong wg Tpog Tnv Oepuokpacia  Avagopdg th = 15 °C DDtb : 1958
Emoia KatavdAwon wg Tpog Tn Oeppokpacia Avagopdg tb =15°C  Qy : 89622468.90 Watt/étog

Babuonuépeg Oéppavang wg pog Tnv Ogpuokpacia Avagopdg tb =18 °C DDtb : 2542
Etnoia KaravdAwon wg pog 1n O¢ppokpaaia Avagopds tb =18 °C Qy : 116353583.22 Watt/étog

BaBuonuépeg Oéppavong wg Tpog Tnv Oepuokpacia  Avagopdg th =25 °C DDtb : 4010
Ethoia KatavaAwon wg mpog Tn Ogpuokpacia Avagopdg tb =25 °C Qy : 183547548.66 Watt/étog

TEYXOZ YIIOAOI'IZEMQN
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